

Contract de servicii de verificat, reparat și etalonat AMC

I.D.: 83736552

Documente participare:

- CSFormular oferta financiara.pdf

Data publicarii	22.06.23	Coduri CPV	50413000-3
Termenul limita pentru depunere:	30.06.23	Pretul estimativ:	135.701,00 RON - 135.701,00 RON

Descriere: Serviciile solicitate spre a fi achiziționate sunt descrise in caietul de sarcini si constau în: - Verificarea, reglarea, etalonarea și repararea aparatelor de măsură și control prezentate în CS; - Verificarea, repararea și reglarea presostatelor și termostatelor prezentate in CS; - Asigurarea unor reparații ocazionale care pot apare pe perioada de derulare a contractului. Durata contractului este de 24 luni. Garanția de bună execuție, în cuantum de 5% din valoarea contractului, fara TVA, trebuie să fie irevocabilă, necondiționată și se constituie prin: a) virament bancar; b) instrumente de garantare emise în condițiile legii astfel: i. scrisori de garanție emise de instituții de credit bancare din România sau din alt stat; ii. asigurări de garanții emise: fie de societăți de asigurare care dețin autorizații de funcționare emise în România sau într-un alt stat membru al Uniunii Europene și/sau care sunt înscrise în registrele publicate pe site-ul Autorității de Supraveghere Financiară, după caz; fie de societăți de asigurare din state terțe prin sucursale autorizate în România de către Autoritatea de Supraveghere Financiară; c) prin depunerea la casierie a unor sume în numerar dacă valoarea este mai mică de 5.000 lei; d) prin rețineri succesive din sumele datorate pentru facturi parțiale; e) prin combinarea a două sau mai multe dintre modalitățile de constituire prevăzute la lit. a)-c). Entitatea contractanta isi rezerva dreptul de a plati prestatorului doar serviciile efectiv realizate, iar in cazul in care unul sau mai multe aparate de măsură și control menționate la punctul II – Servicii de reparații ocazionale din CS nu vor necesita reparații în perioada de derulare a contractului, valoarea totala a contractului va fi diminuată cu contravaloarea serviciilor ce nu au fost efectuate.
